
തിരുവനന്തപുരം വിദ്യാഭ്യാസ ജില്ല

PHYSICS(MM)  

    1.    പട്ടിക പ ൂർത്തിയാക്ക ുക.

ഉപകരണം ഊർജമാറ്റം ഫലം

ഇലക്ട്രിക് സ്റ്റൗ ........................... താപഫലം

ഇലക്ട്രിക്

ലാമ്പുകള്‍ 

............................ പ്രകാശഫലം

.....................

.

വൈവദ്യുതതാർജം യാന്ത്രിതകാർ

ജമായി മാറുന്നു 

..................

ബാറ്ററി 

(ചാർജിങ്ങ്) 

വൈവദ്യുതതാർജം രാതസാർജമായി

മാറുന്നു 

..................

ഇന്‍ഡക്ഷന്‍

കുക്കർ 

....................... താപഫലം

ഇലക്ട്രിക് ഒാവന്‍ ............................... താപഫലം

  x   WS 1



         
     2.  ഒതര നീളവും ത=ദതല വിസ്തീർണ്ണവുമുള്ള ഒരു ചെചമ്പുകമ്പിയും നിതEാം

കമ്പിയും ചിത്രത്തിതലതുതപാചെല രണ്ടു സർക്കീട്ടുകളിലായി

ഉള്‍ചെJടുത്തിയിരിക്കുന്നു.

a. ഏതു സർക്കീട്ടിലായിരിക്കും കറന്റ് കൂടുതല്‍ 

                 b. ഏതു കമ്പിയാണ് കൂടുതല്‍ ചൂടാകുന്നത്

   3.  230 V AC യില്‍ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഒരു ഇലക്ട്രിക്  ചെകറ്റിലിചെന്റ

പ്രതിതരാധം 1500 Ω ആകുന്നു.

                   a. ഇലക്ട്രിക് ചെകറ്റിലില്‍ നടക്കുന്ന ഊർജ്ജമാറ്റം എഴുതുക. 

                   b. ചെകറ്റില്‍ ഒര ു മണിക്കൂർ പ്രവർത്തിച്ചാല്‍ വിനിതയാഗിക്കചെJടുന്ന
വൈവദ്യുതതാർജ്ജത്തിചെന്റ അളവ് 

കണക്കാക്കുക ?

4. താചെ]ചെകാടുത്തിട്ടുള്ള പ്രസ്താവനകചെള തന്നിട്ടുള്ള പട്ടികയില്‍

ഉള്‍ചെJടുത്തുക.

        * പ്രതിതരാധകങ്ങളുചെട എണ്ണം കൂടുതമ്പാള്‍ വൈവദ്യുതിയുചെട അളവും

കൂടുന്നു.



             

                 * പ്രതിതരാധകങ്ങളുചെട എണ്ണം കൂടുതമ്പാള്‍ സഫലപ്രതിതരാധം

കുറയുന്നു.

    * എല്ലാ    പ്രതിതരാധകങ്ങളിലൂചെടയും ഒതരഅളവില്‍

വൈവദ്യുതിപ്രവഹിക്കുന്നു.

          * എല്ലാ പ്രതിതരാധകങ്ങളിചെലയും ചെപാട്ടന്‍ഷ്യല്‍ വ്യത്യാസം

സമാനമായിരിക്കും.

              * പ്രതിതരാധം കൂടിയ പ്രതിതരാധകങ്ങള്‍ കൂടുതല്‍ ചൂടാകും.

    * നല്‍കുന്ന തവാള്‍തട്ടജ് പ്രതിതരാധകങ്ങള്‍ക്കിടയിലായി

വിഭജിക്കചെJടും.

              * സഫലപ്രതിതരാധം ഏറ്റവും കുറവായിരിക്കും.

 പ്രതിതരാധകങ്ങളുചെട 

തcണീEമീകരണം.

 പ്രതിതരാധകങ്ങളുചെട 

സമാന്തരEമീകരണം



    
   5. 500Ωപ്രതിതരാധമുള്ള ഒരു ചാലകത്തിലൂചെട 3 മിനിറ്റ് തനരതത്തക്ക്

0.1Aവൈവദ്യുതി പ്രവഹിJിക്കുന്നു.
                    a. ഉല്‍പാദിJിക്കചെJടുന്ന താപം കണക്കാക്കുക.

                  b.സമയം,കറന്റ് എന്നിവയില്‍ മാറ്റമില്ലാചെത പ്രതിതരാധം1000Ω

ആക്കിയാല്‍ താപം എത്രയായിരിക്കും?

        c. സമയം, പ്രതിതരാധം എന്നിവയില്‍ മാറ്റമില്ലാചെത കറന്റ്

ഇരട്ടിയാക്കിയാല്‍ താപത്തിലുണ്ടാകുന്ന മാറ്റചെമന്ത്?

        6.  സർക്കീട്ട് നിരീക്ഷിക്ക ുക.

                a. ഇതില്‍ റസിസ്റ്ററുകള്‍ Eമീകരിച്ചിരിക്കുന്നത് ......... രീതിയിലാണ്

                     (തcണി / സമാന്തരം)

                 b. സർക്കീട്ടിചെല  സഫലപ്രതിതരാധം എത്ര?

        c. ഈ സർക്കീട്ടില്‍ കൂടുതല്‍ തവാള്‍ട്ടത ലഭിക്കുന്നത് .....…...

റസിസ്റ്ററിലാണ് .  (100Ω/200Ω)



                                

                     d. കൂടുതല്‍ താപം ഉല്‍JാദിJിക്കചെJടുന്നത് ........ റസിസ്റ്ററിലാണ്

                                 (100Ω/200Ω)

    7.   2Ω വീതം  പ്രതിതരാധം  ഉള്ള  പത്ത്  പ്രതിതരാധകങ്ങചെള

സമാന്തരമായി ബന്ധിJിച്ചിരിക്കുന്ന ു 

                  a. സർക്കീട്ടിചെല സഫല പ്രതിതരാധം കണക്കാക്കുക.

           b. ഇവ തcണീരീതിയില്‍ ബന്ധിJിച്ചാല്‍ സഫല പ്രതിതരാധം

എത്രയായിരിക്കും?

          8.    2 Ω, 3 Ω, 6 Ω പ്രതിതരാധകങ്ങള്‍ നിങ്ങള്‍ക്ക്  നല്‍കിയിരുന്നാല്‍ 

                 a. ഈ പ്രതിതരാധകങ്ങള്‍ ഉപതയാഗിച്ച് രൂപീകരിക്കാന്‍ 

                            ക]ിയുന്ന ഏറ്റവും ഉയർന്ന പ്രതിതരാധചെമത്ര?

        b.  ഈ പ്രതിതരാധകങ്ങള്‍ ഉപതയാഗിച്ച് രൂപീകരിക്കാന്‍ ക]ിയുന്ന

ഏറ്റവും  താഴ്ന്നപ്രതിതരാധചെമത്ര ?

    c. ഈ പ്രതിതരാധകങ്ങള്‍ ഉപതയാഗിച്ച്  നിങ്ങള്‍ക്ക്  4.5 Ω

പ്രതിതരാധം  നിർമ്മിക്കാന്‍ സാധിക്ക ുതമാ എങ്കില്‍

അതിചെന്റ ഡയഗ്രം  വരയ്ക്കുക?


